



向阳花开 追光而行

济宁市小记者团祝全市青少年新春快乐

勇敢奔赴
下一场山海

“千门万户瞳瞳日，总把新桃换旧符。”亲爱的小读者们，乙巳新年的钟声就要敲响，在这辞旧迎新的美好时刻，心中满是对过往的感恩与对未来的憧憬。

时间过得真快！济宁市小记者团已走过整整14年，我们从牙牙学语的“稚儿”成长为儒雅翩翩的“孔孟少年”。30000名小记者，1000场实践活动，100000篇优秀佳作，记录着大家的一路成长。

2024年，我们一起走过春夏秋冬，一个个难忘的瞬间定格在每场活动中、每个版面上、每次相逢里。巍巍尼山，浩浩运河……我们的足迹丈量着家乡的山山水水，在知识与阅历的碰撞中，解锁人生新的版图。我们在行中求学，于学中求知，知识的种子在实践的土壤里结出累累硕果。

新的一年，济宁市小记者团将提档升级。我们积极打造“大思政课”品牌，在火热的实践中培育“强国一代”的使命感、责任感；做优做强《孔孟少年》，用优美的文字和精致的版面建设青少年丰富的精神家园；提升服务质量，让爱如春风般拂过小记者心田，温暖每一个角落。

生活是一本丰富多彩的书，每一个人、每一件事都是书中的篇章。亲爱的小记者，愿你成为一名优秀的读者、一位出色的记录者，将平凡日子里的不平凡故事，讲给更多的人听。

新春将至，不久草木皆蔓发，春山亦可望。未来的路，我们陪着你，一起出发，奔赴下一场山海！

祝大家新春快乐，学业有成，健康成长！

《孔孟少年》编辑部

